

Color Essenz

Sistem de pigmenți super-concentrați pentru vopsele lavabile



Descrierea produsului

Domeniu de aplicare	Color Essenz este o pastă concentrată de pigmenți în dispersie apoasă, utilizată pentru nuanțarea vopselelor lavabile de interior sau exterior.
Proprietăți	<ul style="list-style-type: none"> ■ fără solvenți, ecologică, cu miros redus ■ putere mare de colorare ■ practică și ușor de utilizat
Baza materialului	Dispersie sintetică conform DIN 55945.
Ambalaj/Capacitate recipient	30 ml, 150 ml,
Culori	<p>Pentru interior și exterior: 6 Magma, 9 Pink, 10 Flamenco, 11 Clematis, 12 Lazur, 16 Arctis. Pentru interior: 1 Citrus, 2 Ginster, 3 Onyx, 4 Mandarin, 5 Cameo, 7 Granat, 8 Choco, 13 Jade, 14 Amazonas, 15 Oasis.</p> <p>Se dozează cantitatea de pigment recomandată în paletarul de culoare. În cazul nuanțării manuale, este necesară amestecarea întregii cantități de vopsea pentru a se evita diferențele de culoare.</p>
Depozitare	La rece, dar ferit de îngheț. Recipientele desigilate se păstrează bine închise.
Date tehnice	<ul style="list-style-type: none"> ■ Densitate: În funcție de culoare, între 1,1 și 1,8 g/cm³

Prelucrare

Mod de utilizare	<p>Înainte de deschiderea ambalajului cu pigment, se șterg urmele de apă, ulei sau alte impurități pentru prevenirea contaminării produsului. Agitați bine ambalajul pigmentului înainte de utilizare pentru omogenizarea conținutului. A se folosi doar în amestec cu vopsea lavabilă. Se dozează cantitatea de pigment recomandată în paletarul de culoare. Se amestecă bine vopseaua împreună cu pigmentul pentru o omogenizare cât mai bună, până la obținerea unei nuanțe uniforme în toată masa produsului din ambalaj. Se testează nuanța pe o suprafață mică pentru a vă asigura că ați obținut nuanța dorită. Nuanțarea vopselei trebuie efectuată astfel încât vopseaua să ajungă pentru toată suprafața de vopsit în această culoare. Fiind o nuanțare manuală, nu putem garanta obținerea unor culori perfect identice la amestecuri (colorări) ulterioare, în special la folosirea mai multor mărci de vopsea și/cu număr de șarjă diferite. Produs foarte concentrat. Atenție la dozare! Este interzisă amestecarea produsului cu var, humă sau vopsele pe bază de solvenți organici.</p>
Condiții de prelucrare	Limita inferioară a temperaturii pentru prelucrare și uscare: + 5°C pentru substrat și aer.
Curățarea echipamentului	Se spală cu apă, imediat după utilizare.
Notă	La nuanțarea vopselelor emulsionate sau a celor latex, este necesară o aplicare de probă pentru a verifica nuanța, deoarece vopselele cu o cantitate mai mare de liant au tendința de închidere a nuanței în perioada de uscare.



Vopselele pe bază de rășini siliconice și vopselele pe bază de rășini silicatiche nu se nuanțează cu Color Essenz, ci cu nuanțatori speciali care păstrează caracteristicile și gradul de luciu al acestor produse. Vopseaua nuanțată cu pigmenții Color Essenz nu se aplica sub influența directă a razelor solare, pe ploaie, în caz de umiditate ridicată a aerului (ceață). La nevoie, se vor folosi plase de protecție pe schelă.

În cazul **nuanțelor închise**, solicitările mecanice (zgâriere/frecare) pot duce la apariția de dungii mai deschise la culoare (efect de scriere). Aceasta este o caracteristică specifică tuturor vopselelor lavabile mate și nu constituie subiect de reclamație. **Urmele reparațiilor efectuate local** pot fi vizibile. Se recomandă vopsirea întregului perete.

Recomandări

Măsuri de securitate
(valabil la data publicării)

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Evitați dispersarea în mediu. **ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA:** spălați cu multă apă și săpun. **ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII:** clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. Indicații suplimentare: vezi fișa cu date de securitate a produsului.

Dezafectare

Se reciclează numai ambalajele golite de conținut. Resturile lichide de material se dezafectează la un punct de colectare a vopselelor/lacurilor vechi, resturile uscate de material ca deșeuri din construcții și demolări, ca deșeuri municipale sau menajere.

Valoare limită admisă de UE
pentru conținutul COV

al acestui produs (Cat. A/a): 30 g/l (2010). Acest produs conține max. 30 g/l COV.

Compoziție

Pigmenți, aditivi.

Consultanță tehnică

În această publicație nu pot fi tratate toate suporturile întâlnite în practică precum și pregătirea din punct de vedere tehnic a acestora.

În cazul necesității pregătirii unor straturi suport ce nu se regăsesc în această informare tehnică, este necesar a se consulta suportul tehnic Caparol sau reprezentanții noștri comerciali. Suntem bucuroși să vă oferim sfaturi detaliate, pentru fiecare obiectiv în parte.

Support tehnic

☎ 0800.800.600
e-mail: tehnic@caparol.ro



Informații tehnice nr. R71 · Ediție: Aprilie 2015

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și condițiile obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informați-vă privind actualitatea acestei fișe cu informații tehnice pe www.caparol.ro.